



С 1 по 31 октября 2020 года будет проходить Всероссийская перепись населения (ВПН – 2020).

Муниципальный район Шенталинский начал готовиться к Всероссийской переписи населения 2020 года. Заседание по этому вопросу с участием глав сельских поселений открыл первый заместитель Главы района, председатель комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории муниципального района Шенталинский А.С. Гурьянов. В своем выступлении он отметил, что на территории района ведется активная подготовка к Всероссийской переписи населения 2020 года.

В настоящее время в сельских поселениях созданы переписные комиссии, уточняются списки адресов, ведется проверка состояния адресного хозяйства.

Не везде есть нумерация зданий, где-то отсутствуют аншлаги с названиями улиц. Все неточности и недостатки должны быть исправлены до прохождения ВПН – 2020.

Продолжила тему уполномоченная по вопросам ВПН-2020 В.Д. Тумандеева.

Старший специалист Отдела сводных статистических работ Т.А. Яманова ознакомила с переписным листом ВПН-2020. Выступающая подчеркнула, что при проведении Всероссийской переписи населения – 2020 будет немало новшеств. Главная новинка в том, что россияне при желании смогут самостоятельно заполнить переписной лист в интернете. Для этого будет создана специальная страничка на портале Госуслуги, где пользователи с подтвержденной учетной записью смогут ответить на вопросы переписи самостоятельно.

Об организации информационно-разъяснительной работы в период подготовки и проведения ВПН-2020 рассказала главный редактор районной газеты «Шенталинские вести» Р.Р. Хайдарова.

Перепись населения – это мероприятие государственной важности. Оно позволяет узнать не только точную численность населения, но и сведения об его составе, условиях жизни, уровне образования, занятости и другие. Эта информация служит основой для прогнозирования численности населения страны и основных характеристик социально-экономической ситуации на ближайшие годы.